

## 学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

县委政法委:

## 召开理论学习中心组(扩大)会议

本报讯(记者 杨日鑫)近日,县委政法委召开理论学习中心组(扩大)会议,学习贯彻党的十九届六中全会精神。县委政法委理论中心组成员、中层干部参加会议。

会议指出,党的十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,具有重大现实意义和

深远历史意义。政法委机关全体党员干部要以实际行动学习好、贯彻好、落实好全会精神,努力将学习贯彻成效转化为推动政法工作高质量发展的强大动力。

会议强调,要高度重视认真学习。把学习贯彻六中全会精神与党史学习教育相结合,一体学、系统学、深

入学,列出专题学习计划,丰富学习载体,持续营造学习贯彻六中全会精神的浓厚氛围;要结合实际深入谋划,切实把六中全会精神转化为谋划政法工作发展的新思路,结合委机关年度重点工作,认真总结特色亮点、经验做法,精心谋划明年工作思路,用全会精神统一政法工作

思想,凝聚共识、坚定信心、增强斗志;要立足当前踏实干。切实把六中全会精神转化为服务保障大局的有力举措,全力抓好平安、综治、维稳、执法监督等工作,努力为建设共同富裕示范区标杆县创造平安稳定的社会环境、优质高效的服务环境和公正规范的法治环境。

## 三合:老干部到农村宣讲全会精神

本报讯(通讯员 潘海瑛)11月26日上午,在三合镇峇山村,镇离退休党支部书记陈统强正在给农村党员群众宣讲党的十九届六中全会精神,传播党的声音,推动全会精神“飞入寻常百姓家”。

据悉,三合镇扎实开展学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动,基层党员干部、村支书、和合姊妹志愿者等组成宣讲团,访农家、进地头,用朴实的语言、生动的事例,讲好全会精神,全面掀起人人学习、人人宣讲、人人践行的热潮。



## 三州:学习贯彻六中全会精神 织密“三留”人员守护网

本报讯(通讯员 裴武涛)学习贯彻全会精神,汲取奋进力量,赓续红色血脉。为学习贯彻党的十九届六中全会精神,三州乡组织6支宣讲队伍开展巡回宣讲活动。

11月27日,三州乡妇联联合乡青年志愿者开展巡回宣讲活动与“三留守三色三服务”关爱行动,通过建立三留守三色关爱长效机制,发挥“网格+妇联”优势,坚持“就近、就亲、就便”原则,以一对一、一对多方式结对“三留守”人员,多渠道开展关爱行动,把关爱和温暖送到家门口。

“诠释初心、践行使命,我们要深切感悟‘坚持以人民为中心’的历史情怀。全党必须永远保持

同人民群众的血肉联系,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗……”下屋村文化礼堂传来乡“青言烽火”宣讲员的声音。

“下屋村有着丰富的红色资源,从梅枝岭爱国主义教育基地到临天仙工委成立地,从赛雨庙到红军岭,下屋村被一条长长的红色根脉萦绕,作为下屋村的党员干部,我们要坚定不移讲好红色故事,深入挖掘红色资源,通过认真学、深入讲、扎实做,展现三州精神、彰显浙江红色根脉的担当!”下屋村党支部书记陈桂华说。

宣讲活动结束后,乡妇联联系离退休老干部、和合姊妹团和团委开

展“三留守三色三服务”关爱活动,为留守儿童、留守老人、留守妇女等“三留守人员”送上慰问品的同时,帮助剪发、打扫卫生、提供爱心午餐等服务。

“共产党好啊,村干部经常给我们送温暖,平时也经常来我家里问候、帮助我。”村民陈大娘腿脚不太方便,村干部经常帮着买药送生活用品,让她心里暖暖的。

“学习了党的十九届六中全会精神之后,更深刻认识到六中全会精神学习对开创未来的重要意义,进一步理解了我们党以伟大建党精神为源头的精神谱系。”下屋村和合姊妹团成员蒋雪惠告诉记者,作为一名妇联干部,要把弘扬三州精神,彰显浙江红色根

脉的担当,切实解决村民民生问题作为党史学习教育的具体体现,落到实处。姊妹团一起走访慰问了22户三留守人员家庭,并且送上温暖。

据了解,三州乡妇联将以关爱阵地建设为纽带,将妇女维权、家教服务、文化体育、创业就业、心理援助等服务纳入儿童之家、家庭服务站等平台的建设当中,建立“三留守”人员动态信息库,落实三色精准关爱机制,为留守家庭提供全面的“一站式”家庭服务,确保留守儿童健康成长、留守妇女安居乐业、留守老人安享晚年,不断提升“三留守”人员幸福感。

## 白鹤:基层治理再添“新力量”

本报讯(通讯员 谢浩杰)“钟阿姨,这周的降压药我带来了,您拿好,记得按时吃哦!”身穿制服的快递小哥叶占勇从便携药箱里拿出降压药,交到了老人钟美芳手里。

叶占勇是白鹤镇的一名邮政快递小哥,老人钟美芳所在白鹤殿村正是叶占勇的派件区域,在得知腿脚不便的老人每周都要到

离家2公里外的镇区药店购买降压药的情况后,叶小哥主动提出为老人提供药品代购和送药上门服务,于是,每到周一,就能看到他带着小药箱边派件边送药的身影。

“经常在网上看到老年人出行发生交通事故的新闻,我想着去派件的时候反正也顺路,就送起了药,也算是为家乡平安建设出一份力啦。”目前,叶占勇已经与村里的3名老人完

成了结对。他表示,在不影响公司派件任务的基础上,还会帮助更多的人。

今年以来,为进一步深入落实“天台县强基固本年行动”,白鹤镇依托“新尚人驿站”平台,借助快递小哥走街串巷的职业优势,引导他们参与安全隐患排查、疫情防控、交通文明倡导、防诈骗等基层社会治理

工作,让快递小哥以“新市民”的姿态融入城市。

下一步,该镇将结合“关爱服务十二项”,整合司法、卫健、共青团、妇联等部门的政策资源,针对性为快递小哥提供法律援助、健康咨询、子女托管等服务,切实提升快递小哥的获得感、安全感、幸福感,让新业态群体感受到“家”的温暖,激励他们以更加饱满的热情服务社会。

## 和合文化在天台

## 建设和合政协文化廊 共享和合之美

本报讯(记者 王雅丽)

和合政协文化廊是建设“和合政协”的重要阵地,也是建设现代化和合之城的一项创新举措。干部内心和合了,会把这种和合的理念无形地带到工作中去,自然会影响一大批的受众。

据悉,和合政协文化廊设立在县行政中心8楼的走廊,县政协利用政协机关走廊空间,通过书法、图画、摄影等图文并茂的展示,多形式地弘扬宣传天台山文化、政协文化和政协工作。通过走廊这个独特的空间,给人直观感受的同时,造浓天台政协机关和合氛围。

和合政协文化廊是传统

文化与政协文化的和合、书法美术摄影各类艺术的和合、“高文大册”与“艺术小品”的和合、“名家大作”与“后起新秀”的和合、“直白”与“含蓄”的和合、“因”与“果”的和合、“传承”与“创新”的和合、工作与生活的和合、“读”与“用”的和合。

和合政协文化廊是建设“和合政协”的重要阵地。该文化廊的建成,对于机关干部接受文化熏陶,对于机关文化建设,和合政协建设,“和合圣地”“现代化和合之城”建设,浙东唐诗之路目的地建设,和合文化的传播与弘扬,思想文化上的共同富裕,都将起到一定的推动影响。

## 天台好故事

## 洪畴:深入推进“四个一”关爱服务活动

本报讯(通讯员 董琼)“谢谢你们今天送来的礼物,感觉像提前过年了一样。”洪畴镇天和村老党员许菊华高兴地说道。

为使农村“一老一少一少”面临的问题切实得到有效解决,洪畴镇妇联积极开展“一人一码一机制”三留守关爱行动,把妇联娘家人的温暖送到妇女身边,让她们真切感受到党和政府的关怀和温暖。

11月28日,洪畴镇妇联组织镇村妇联干部、巾帼志愿者

充分发挥志愿带头作用,围绕开展一次走访慰问、阅读一本好书、打扫一次卫生、宣传一次政策“四个一”关爱服务活动,用心用情帮助农村三留守人员解决实际困难和问题,切实提升妇女儿童的获得感、幸福感和安全感。

下一步,洪畴镇妇联将继续发挥“联”的优势,做好“联”字文章,扩大“联”的范围,增进“联”的实效,深入推进“四个一”关爱服务专项行动,为更多家庭排忧解难,把党和政府的温暖关爱送到千家万户。



11月28日,县经纪人协会会长汤义安组织协会理事到街头镇山陈村慰问困难户,并送去了大米、食用油等物品和慰问金2000元。

李花月 摄

## 关于召开天台山景区旅游观光巴士运输价格听证会的公告(一)

## (二)产生方式

1. 听证会代表构成及产生方式:本次听证会参加人共设16名,其中消费者8名,经营者2名,其他利益相关方1名,专家、有关政府部门等5名。消费者委托消费者组织推荐;经营者、与定价听证项目有关的其他利益相关方委托政府主管部门推荐;专家、政府部门等由价格主管部门聘请。

2. 听证会旁听人员、新闻媒体采访代表及其产生方式:本次听证会设旁听席4位,由市民自愿报名,按报名顺序选取;设新闻媒体采访代表2名,按报名顺序选取。

3. 报名方式及时间:凡自愿报名的旁听人员凭本人身份证件、新闻媒体持记者证于2021年12月7日前上班时间(上午8:00—11:30,下午2:00—5:00)到行政中心1611室价格科(咨询电话:83930687)报名登记。

特此公告。

天台县发展和改革局  
2021年11月30日

## 通 告

台州方泰建设有限公司天台县生活小区类“污水零直排区”改造工程(一期)I标段(C幢商住楼、天都锦绣)工程已经完工。本工程民工工资已经付清,现进入台州方泰建设有限公司天台县污水工程一期I标段农民工工资专户(账号:550193008100015)账户注销程序。请在本工程干活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在2021年12月29日前到项目部结清工资。

清账联系人:邱永林 联系电话:13666875638

建筑业农民工维权部门电话:

1. 县住建局:0576—89356324

2. 县劳动监察大队:0576—83930855

3. 县劳动人事争议仲裁院:0576—83812376

4. 县市政公用工程质量监督站:0576—83805936

台州方泰建设有限公司  
2021年11月29日

## 通 告

天台宏昇嘉园工程已经完工。本工程民工工资已经付清,现进入浙江荣远建设有限公司天台宏昇嘉园工程民工工资专户(账号:530188088100015)账户注销程序。请在本工程干活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在2021年12月29日前到项目部结清工资。

清账联系人:许尚浦;联系电话:13586212208

建筑业农民工维权部门电话:

1. 县住建局:02576—89356324

2. 县劳动监察大队:0576—83930855

3. 县劳动人事争议仲裁院:0576—83812376

4. 县市政公用工程质量监督站:057683805936

浙江荣远建设有限公司  
2021年11月29日